
 

 

 

 

WEINVERKAUF 2020 
Mit Ihrem Weinkauf unterstützen Sie den SV Kaufdorf direkt und ohne Umwege. Herzlichen Dank! 

Wir freuen uns, dass der SV Kaufdorf mit 17 Teams in sämtlichen Spielerkategorien vertreten ist. Von den Kleinsten 

in der Fussballschule über 3 Frauenteams bis hin zu den Senioren 50 +! 

 

Unser Sponsor 
 

 

 

 

Diese Aktion ist eine Mitfinanzierung unseres Vereins. 

Der Verkaufspreis aller Weine ist der Ladenpreis! Ein Teil der Marge fliesst zu Gunsten des SV Kaufdorf Vereins! 

 

 

 

 

 

 



Weissweine: 

Les Nonnes (Chasselas), Cave de Bonvillars VD: 

Les Nonnes ist ein aromatischer und geschmeidiger Weisswein. Der erstaunlich 

spritzig, leicht und seidig den Gaumen umhüllt. 

Lagerfähigkeit: Jung trinken. 

Passt zu: Apéro, Fondue, Raclette, Käse allgemein und Wurstwaren 

Preis: 75cl CHF 10.50  _  50cl CHF 07.00 

 

Sauvignon Blanc “Schlössli”, Stephan Ruff, Twann BE: 

In der Nase vielschichtige Aromen, wie Lindenblüten und feinen Stachelbeernuancen. 

Im Gaumen exotisch, aber auch Noten nach Minze. Der Wein präsentiert sich im Mund 

schmeichelnd mit agilem Finale. 

Lagerfähigkeit: bis 3 Jahre und wird zwischen 12° und 14° Grad ausgeschenkt. 

Passt zu: Apèro, kalte Platte, Fenchel und Gemüsekäseauflauf 

                       Preis: 75cl CHF 22.50 

 

BIO Viognier, BIO Weingut Roland und Karin Lenz, Iselisberg TG 

 

Ein ausgewogener und harmonischer Wein. Spritzig und etwas exotisch läuft er                             

über den Gaumen. Florale Nuancen von reifen Aprikosen lässt dieser Wein verspielt im 

Abgang zurück. Gute Balance und passend zum Apéro. 

        Lagerfähigkeit: Innerhalb von 3 Jahren trinken.  

        Passt zu: verschiedene leichte Menues, Käse oder zu Fisch 

        Preis: 75cl CHF 18.50 

 

Aligoté de Peissy, Domaine les Perrières, Peissy GE  

 

Ein leichtfruchtiger Wein mit reichen Aromen von Mandeln, Haselnuss und   Mandarinen.  

Der Gaumen wird umhüllt mit weichem und sehr angenehmem Abgang. Der Aligoté 

(Rebsorte) ist eine beliebte Spezialität aus dem Kanton Genf. 

     Lagerfähigkeit: 3 Jahre 

     Passt zu: Käse, Fisch, Pilze, leichte Gerichte 

     Preis: 75cl CHF 14.50  _  50cl CHF 09.50 

 



Petite Arvine, Cave du Rhodan, Mounir Weine, Salgesch VS  

Sie ist eine rare und kostbare Perle aus dem Wallis. Die Aromen von Blumen, 

Rhabarber und Früchten (Grapefruit) bringt den Geniesser in Feststimmung. Diese 

feinen und delikaten Aromen verleihen dem Wein eine unvergleichliche Typizität. 

Kräftig im Gaumen, sehr komplex und hinterlässt im Abgang eine leichte salzige, 

für diese Rebsorte sehr typische Aromatik.  

Lagerfähigkeit: 7 Jahre 

Passt zu: Apéro, Meeresfrüchten, Fisch (Lachs), Krustentiere, Kresse, Käse 

Preis: 75cl. CHF 24.00  

 

Oeil-de-Perdrix (Rosé de Pinot noir), La Cave de Bonvillars VD: 

In der Nase Aromen von Melonen und Quitten dazu im Gaumen frisch, spritzig und 

angenehm fruchtig. 

Lagerfähigkeit: Jung trinken. 

Passt zu: weissem Fleisch, Geflügel, Fisch und Wurstwaren 

Preis: 75cl CHF 13.00  _  50cl CHF 08.00 

 

Schaumwein: 

Clair Obscur, Vin blanc mousseux aromatisé douce, La Cave de Bonvillars VD: 

Aromen von Holunder und frischen Blüten. Im Gaumen elegant und prickelnd süss. 

Ein Schwärmer und Schäumer mit Saft und Power. 

Lagerfähigkeit: einige Jahre 

Passt zu: Apéro und zwischendurch 

Preis: 75cl. CHF 12.50 

 

 Rotweine: 

Gamay de Peissy, “La Chênaie” Gamay barrique, Domaine les Perrières, Peissy GE  

Satte Farbe mit ausgeprägten und kräftigen Aromen nach Waldbeeren und Bananen.         

Die eleganten Tannine sind gut und angenehm eingebunden. 

Lagerfähigkeit: 5 Jahre und mehr  

Passt zu: Geflügel, Schweinefleisch, Käse, Wurstwaren 

Preis: 75cl. CHF 15.50 

https://www.google.ch/url?sa=i&url=https://cavedebonvillars.ch/produit/loeil-de-perdrix-de/?lang%3Dde&psig=AOvVaw2heJR1pgY51-ny89p93h4M&ust=1572724498317000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCKCYybrlyeUCFQAAAAAdAAAAABAD
https://cavedebonvillars.ch/wp-content/uploads/2010/11/CLAIR-OBSCUR.jpg
https://www.google.ch/url?sa=i&url=https://www.lesperrieres.ch/boutique/la-chenaie-gamay-de-peissy/&psig=AOvVaw3ENw5bStNmFDgv1_MmoJ4H&ust=1572725319384000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCPDerdDoyeUCFQAAAAAdAAAAABAD


Merlot “L`Usignolo”, Terreni alla Maggia SA, Ascona TI 

In der Nase, wie auch im Gaumen ein absolut typischer Merlot. Er weist eine mittlere, 

anhaltende Struktur mit Noten von roten Früchten und dezentem Holunderholz auf. Er 

ist weich, unkompliziert, bekömmlich und macht Spaß beim Trinken.  

Lagerfähigkeit: bis 5 Jahre. 

Passt zu: Tessiner Teller, Risotto, Grilladen 

Preis: 75cl. CHF 16.50 

 

Maréchal Foch-südländischer, warmer Touch, Weingut Frohhof, Neftenbach ZH  

Ein tiefes Purpur mit edel-würzigen Komponenten. Ein südländischer und doch sehr     

eleganter, unkomplizierter feinfruchtiger Wein.  

      Lagerfähigkeit: 1 – 2 Jahre 

      Passt zu: Kalte Platte, Halbhart- und Hartkäse, solo 

      Preis: 75cl. CHF 16.50 

 

BIO Lenz Trend, BIO Weingut Roland und Karin Lenz, Iselisberg TG 

Ein fruchtig, violett schimmernder Wein, der nach Rosen und allgemein nach reifen 

Beeren schmeckt. Er ist herrlich ausgewogen im Gaumen und geniesst bei unseren 

Kunden grosse Beliebtheit. 

        Lagerfähigkeit: bis 5 Jahre 

        Passt zu: Hauptgerichte, italienische Küche  

        Preis: 75cl. CHF 18.50 

 

 

Chile    BIO Loco „Gran Reserva“, BIOWeingut Roland und Karin Lenz  

Dunkel, feines Röstaroma, würzig für die Nase, geschmeidig mit angenehmem Tannin im 

Gaumen. Vollmundig. 

Cuvée aus: Pinot Noir, Merlot, Malbec & Syrah,  

Lagerfähigkeit: bis 6 Jahre 

            Passt zu: als Allrounder 

         Preis: 75cl. CHF 20.50 

 

 

 

https://www.google.ch/url?sa=i&url=http://shop.terreniallamaggia.ch/de/produkte/lusignolo-2015&psig=AOvVaw0IC1QONgq0xXbWlotpq6tR&ust=1572725591407000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCMDV-sTpyeUCFQAAAAAdAAAAABAD
https://www.google.ch/url?sa=i&url=http://frohhof.ch/weine/unsere-weine-spezialitaeten-und-edelbraende/&psig=AOvVaw2fo6mVJCEUT2upbmHYFAt0&ust=1572725930344000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLid5ObqyeUCFQAAAAAdAAAAABAD


 

Gamaret barrique limited, La Cave de Bonvillars VD: 

Erkennbar sind Pflaume, Kirsche, Laub und mineralische Komponente. Bei diesem 

Wein sind die Tannine gut eingebunden. Er ist harmonisch, vollmundig und 

schwungvoll mit feinen Röstaromen vom Barrique unterlegt.  

Lagerfähigkeit: 4 -5 Jahre 

Passt zu: Kräftige und würzige Gerichte, Rotes Fleisch, Wild etc. 

Preis : 75cl. CHF 23.50  _  150cl. CHF 45.00 

 

 

 

Couer de Presse Gamay, La Cave de Bonvillars VD: 

 

Limitierte Ertragsmenge aus ausgewählten alten Rebstöcken, sowie einer dem 

Wein entsprechenden Aufbereitungstechnik haben einen Gamay hervorgebracht, 

der ein konzentriertes und tiefes Bouquet aufweist. 
 

Lagerfähigkeit: bis 4 Jahre 
 

Passt zu: Apéro, Wurstwaren, weisses Fleisch 

Preis: 50cl. CHF 6.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://cavedebonvillars.ch/wp-content/uploads/2010/10/Gamaret-Gourmand.png
https://cavedebonvillars.ch/wp-content/uploads/2015/06/Coeur-de-Presse-75Cl_FN.png


 

Bestellung für den Verein 

Lieferschein für den Kunden 

 

 

WEISS Weine 50cl Anzahl 75cl Anzahl Preis 

Les Nonnes – Chasselas  7.00  10.50   

Sauvignon Blanc « Schlössli »   22.50   

BIO Viognier   18.50   

Aligoté 9.50  14.50   

Petite Arvine   24.00   

Roséwein  Œil-de-Perdrix 8.00  13.00   

Schaumwein Clair Obscur « CH-Prosecco »   12.50   

ROT Weine 50cl Anzahl  Anzahl  

Gamay de Peissy « La Chênaie » barrique   15.50   

Merlot « L`Usignolo »   16.50   

Maréchal Foch - südländischer Touch   16.50   

BIO Lenz Trend, Bio Weingut Lenz, Iselisberg   18.50   

BIO «Loco» Gran Reserva, Chile                   20.50   

Gamaret barrique limited                       150cl 45.00  23.50   

Coeur de Presse - Gamay 6.50     

Preis insgesamt Total  Total  
 

Abholung: sie werden informiert 

 
                      Bitte ankreuzen                                     Bitte ankreuzen 
SV Kaufdorf Clubhaus 

Kleemattweg 25 

3126 Kaufdorf  

 Weindepot-Wattenwil 

Blumensteinstrasse 54 

3665 Wattenwil 

 

 


